



'BURDUR'

BAŞKENT'TE TANITILACAK

Burdur Valiliği himayelerinde düzenlenecek "Burdur Tanıtım Günleri", 16-19 Nisan 2026 tarihleri arasında Ankara Başkent Millet Bahçesi'nde gerçekleştirilecek.

Dört gün sürecek etkinliklerde Burdur'un tarihi, kültürel mirası, yöresel lezzetleri ve folklo-

rik değerleri başkentte ziyaretçilerle buluşacak. Halk oyunları gösterileri, konserler, ilçe tanıtımları ve çeşitli atölyelerle zenginleştirilen programda, MAKÜ başta olmak üzere birçok kurum ve sanatçı da sahne alacak.

Etkinlik kapsamında Burdur'un tüm ilçeleri kendine özgü değerleriyle

tanıtılırken, yöresel ürün stantfları da gün boyu ziyaretçilere açık olacak. Burdur Valiliği, tüm vatandaşları bu kültürel buluşmaya davet ederek, "Burdur'un ruhunu birlikte yaşayalım" çağrısında bulundu. Programın, ilin tanıtımına önemli katkı sağlaması ve geniş katılım görmesi bekleniyor. **6'DA**



MAKÜ'nün 20. Yılında Güçlü Tanıtım Atağı

EKONOMİ MUHABİRLERİ BURDUR'DA AĞIRLANDI



Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nin 20. kuruluş yılı etkinlikleri kapsamında kente gelen ulusal ekonomi muhabirleri, hem üniversitenin çalışmalarını hem de Burdur'un ekonomik, kültürel ve turizm değerlerini yerinde inceleme fırsatı buldu. Program sonunda konuklar, Burdur'dan olumlu izlenimlerle ayrıldı. **5'TE**

PLAY-OFF YARI FİNALİNDE GÜLEN TARAF BELEDİYESPOR OLDU



4-1

"TÜM TAKIMLAR BURDUR'UN TAKIMI"

4'DE

Eski Okul Gelecek Nesillere Aktarılacak...



"GÖRMEYEN KALMASIN!" İLÇELERİMİZ İÇİN DEV TANITIM ATAĞI

5'TE

TÜRK SİYASETİNİN 70 YILLIK TANIĞI SEMBOL İSİMLERİNDEN HÜSAMETTİN CİNDORUK VEFAT ETTİ!

Türk siyasetinin en önemli figürlerinden biri olarak uzun yıllar hem hukuk alanında, siyaset yaşamında hem de devlet yönetiminde etkili olan Hüsamettin Cindoruk, 93 yaşında tedavi gördüğü hastanede geçtiğimiz cumartesi günü 11 Nisan 2026 tarihinde hayatını kaybetti.

Hem hukukçu hem de politikacı kimliğiyle 70 yıl bilfiil içinde olduğu Türkiye siyasetinde iz bırakan Cindoruk, Türkiye siyasetinde 'Merkez Sağ'ın önemli isimlerinden biri olarak biliniyordu...

Türk Siyasetinin 70 yıllık tanığı HÜSAMETTİN CİNDORUK vefat etti!

Türk siyasetinin en önemli figürlerinden biri olarak uzun yıllar hem hukuk alanında, siyaset yaşamında hem de devlet yönetiminde etkili olan Hüsamettin Cindoruk, 93 yaşında tedavi gördüğü hastanede geçtiğimiz cumartesi günü 11 Nisan 2026 tarihinde hayatını kaybetti.



3. sayfa



Yeni Gün Arşiv - 16 Ağustos 1987 sayısı DYP Genel Başkanı Cindoruk'un Burdur'a yapacağı ziyaret ile ilgili haber...

Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



Şii İRAN, EMPERYALİST ABD'Yİ ve SİYONİST İSRAİL DEVLETİNİ ABANDONE ETMİŞ DURUMDA

Şii İran, Siyonist destekli Müslüman köstekli ve Emperyalist histerikli Amerika Bitişik Devletleri (ABD)'nin ve Siyonist İsrail Devletinin İslam ve Müslüman düşmanı yöneticilerini abandone, grogi durumuna düşürdü!

**DİNSİZİN HAKKINDAN İMANSIZ GELİR!
BÜYÜK ŞEYTAN İLE KÜÇÜK ŞEYTAN BU
SEFER BALTAYI... KAYAYA... VURDULAR!**

Bilindiği gibi abandone, Fransızca kökenli bir deyim olup, temelde boks sporlarında dövüşemeyecek ve motor sporlarında bitkin, yorgun, çaresiz duruma düşüp yarışamayacak-yarışı sürdürmeyecek hâle gelen yarışmacının karşılaşmayı ya da yarışmayı yarıda bırakmak, yani pes etmek veya saf dışı kalmak gibi anlamlara gelirken; grogi de boks müsabakası yapan iki boksörden birinin zor durumda kalması, mecazî anlamda da ağır bir olay veya yaşanan bir travma karşısında âciz duruma düşerek ne yapacağını bilememesi gibi anlamlara gelir. Ve büyük şeytan ABD ile küçük şeytan İsrail yöneticilerinin bugünkü masum ve mazlum İran halkı karşısında düştükleri durum da abandoneden veya grogiden farksız! Yani her iki şeytan da bugün baltayı taşa değil, kayaya vurmuş durumdalar! Ve bu kaya da onların sonlarını getirir inşaAllah!

Nedenine, niçinine veya nasılına gelince, onu da aşağıda izah etmeye çalışayım:

**KÖTÜ KOMŞU İSRAİL İRAN'I EV SAHİBİ
YAPAMADI! ANCAK, İRAN HALKINI BİR
ARAYA GETİRDİ VE TEK VÜCUT YAPTI!!**

At hırsızları ve kovboyar tarafından kurulan, ancak dünyanın en büyük ve en donanımlı ordusuna sahip, do-

layısıyla da küresel bir güç hâline gelen Emperyalist Amerika ile korsan ve Siyonist İsrail Devleti, ellerinde bulunan tüm askerî ve maddî mânevî imkânlarını kullandıkları, yani varlarını yoklarını harcadıkları halde İran'ı madden çökertse bile halkının direnişini kıramadıkları, gözlerini korkutmadıkları, daha da önemlisi bölüp parçalamadıkları, dolayısıyla da esir ya da teslim almadıkları gibi, tam tersine 'bölük pörçük' İran halkını birleştirip yek vücut hâle getirdiler...

BM'DE, NATO'DA EMPERYALİST TRUMP'IN VE "SİYONİST NETANYAHU" NUN YULARINI ÇEKMEDİ-ÇEKEMEDİ VE ÇEKEMEYECEK TE! ÇÜNKÜ TRUMP AMERİKA'NIN DEĞİL İSRAİL HATTÂ 'NETANYAHU' NUN KÖLESİ-EMİR ERİ GİBİ ÇALIŞIYOR VE ÇABALADIKÇA BATIYOR!

Bir Anadolu insanı olsam da, uzunca bir tecrübesi ve okuyup yazması olan ve ülkesinin, vatanının, yurdunun, devletinin ve milletinin derdiyle dertlenen, artı az çok basireti ve ferâset sâhibi de bir gazeteci olarak ve aklın yolu bir olduğu için olsa gerek, bâzı dâhili ve hâricî olayları değerlendirmekte zorlanmıyorum elhamdülillah! Ki, bugünkü ulaşım araçları ülkeleri, devletleri ve milletleri girift hâle getirmiş-iç içe geçirmiş, koskoca dünyayı köye çevirmiş; internet ve telefon gibi iletişim araçları da dünyada olup bitenleri, hattâ olması muhtemel olayları insanların ceplerine kadar getirmiş; yani dünyanın haberlerini ceketlerin kibrit ceplerine sığacak kadar küçülmüş, yakınlaştırmış ve derç etmiş durumda! O nedenle, günümüz dünyasının da olup bitenleri öğrenmek ya da anlamak için Oksford'u, falan okulu, filan üniversiteyi bitirmeye gerek yok! Kaldı ki, günümüz dünyasını yöneten Trump'lar, Netanyahu'lar ve türevlerinin dünya ekonomisine ve insanına verdikleri zararları görmek ve anlamak için herhangi bir ülkede yaşıyor ve okur yazar olmak bile yeterli! Çünkü adamlar hem kartlarını açık oynuyorlar hem de ne yaptıklarını ve yapacaklarını bilmiyorlar!

EMPERYALİST ABD İLE 'Şİİ' İRAN ARASINDA VARILAN "ATEŞKES" NETANYAHU'YU ÜZDÜ ÇÜNKÜ, NETANYAHU KANDAN BESLENİYOR TRAMP'I İSE TAM ABANDONEYE DÜŞÜRDÜ

Velhâsıl; Emperyalist ABD ve megaloman Başkan Trump'ın maddî mânevî ve meccanen desteği sayesinde Gazze'yi ve Lübnan'ı yerler bir eden, İran'ın tüm silahlarını yok eden Korsan İsrail'in Siyonist Başbakanı Netanyahu, Ülkenin gelir kaynaklarını, halkının da can damarlarını kesti! Ancak, İran halkını birbirine düşüremediği gibi, tam tersine birleştirip bütünleştirdi... Yani, ABD ve İsrail, İran vatandaşlarını birbirleriyle kenetlenir hâle getirdi. Dolayısıyla da esas amaçları olan İran'ın yönetiminde herhangi bir değişikliğe

gidilmesini beceremedi!

TRUMP İRAN'IN REJİMİNİ DEĞİŞTİREMEDİ ANCAK, ABD'NİN DERİN DEVLETİ TRUMP'I YA DEĞİŞTİREBİLİR YA DA AZL-E-DE-Bİ-LİR!

Şöyle ki; hiçbir yanlış ilelebet ayakta veya hayatta kalamadığı, payidar olamadığı ve olamayacağı da gibi, bâtil inanç ve sapık düşüncelerinin esirleri olan Trump'lar, Netanyahu'lar ve türevlerinin yanlışları da gün yüzüne çıkmaya ve doktrinleri çökmeye; dolayısıyla da yanlış hesapları Bağdat yerine Tahran'dan dönmeye başladı elhamdülillah! Ve bu hesap ABD'nin de, hasta ruhlu Trump'ın da saltanatına son verebileceği gibi; Korsan Devlet İsrail'in de Siyonist ve Armageddoncu Netanyahu ve destekçilerinin de iplerini çekmeye neden olabilir inşaAllah!

Uzun lâfın kısası ve meselenin hülâsâsı; Komünist ya da sosyalist Ülke Rusya'nın ve kapitalist ya da materyalist Batılı ülkelerin yaptıkları veya destekledikleri, ayrıca güya İslâm ülkelerinin sözde Müslümanların düştükleri aciz durumları ayır; Emperyalist ABD destekli korsan İsrail Devleti'nin 78 yıldır Filistin de, 2 yıldır Gazze'de, 2 aya yakın bir süredir Lübnan ve Siyonist Netanyahu ile Emperyalist Trump'ın İran'da aktığı masum insanların, çocuk, kadın ve kızların kanları, katliamcılar boğacaktır! Çünkü, mazlumların ahları yerde kalmaz. Ve görünen dağın ardı gibi, ABD ile İsrail ortaklığının da sonu gözükmeye başladı! O nedenle ben, 'Allah (c.c) tüm Siyonistlerin, Emperyalistlerin, kapitalist ve materyalistlerin müstahaklarını, Müslümanlara ve yöneticilerine ise basiret ve ferâset versin!' diyor, herkese saygılar sunuyorum.

SAKIN ALLAH'I ZÂLİMLERİN YAPTIKLARINDAN HABERSİZ SANMA! ALLAH, (c.c) ONLARI ANCAK GÖZLERİN DEHŞETLE BAKAKALACAĞI BİR GÜNE ERTELEYİYOR! İbrahim Sûresi 14/42
ZULME SESSİZ KALAN ZULMÜ YAPAN GİBİDİR... İNSANLAR ZULMÜ GÖRÜP DE ONUN ZULMÜNE ENGEL OLMAZLARSA, ALLAH'IN KENDİ KATINDAN GÖNDERECEĞİ ÇETİN BİR AZABI HEPSİNE UMULEŞTİRMESİ YAKINDIR! Hz. Muhammed (sav)
EĞER ZÂLİM İSRARLA ZULMETMEYE DEVAM EDİYORSA, BİLKİ ONUN SONU YAKINDIR VE MAZLUM DA İSRARLA DİRENIYORSA, BİLKİ ZAFER YAKINDIR! Hz. Ali (r.a)
EY ZULÜMLE BİR KUYU KAZAN! SEN KENDİN İÇİN TUZAK HAZIRLIYORSUN! Anonim
ZULÜM İLE ÂBAD OLANIN AKİBETİ BERBAT OLUR! Yunus Emre

AZİZİYE-ÜRKÜTLÜ HATTINDA YOL MESAİSİ

Burdur İl Genel Meclisi Başkanı Semih Çelikkaya, Bucak'ın ulaşım ağındaki en kritik noktalardan biri olan Samas yolu üzerindeki çalışmalarını yerinde denetledi. İşte o yoldaki son durum.

Burdur İl Özel İdaresi, vatandaşların daha güvenli ve konforlu seyahat edebilmesi için yol yapım ve iyileştirme çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor. Bu kapsamda, özellikle kış aylarında ve yoğun yağışlarda sürücüler için risk teşkil eden Aziziye ile Ürkütlü köyleri arasındaki Samas yolu üzerinde geniş kapsamlı bir viraj düzeltme çalışması başlatıldı.

Başkan Çelikkaya Çalışmaları Yerinde Denetledi

Burdur İl Genel Meclisi Başkanı Semih Çelikkaya, devam eden çalışmalarını yakından takip etmek amacıyla bölgeye bir ziyaret gerçekleştirdi. Ziyarete Başkan Çelikkaya'ya, Bucak İl Genel Meclis Üyesi Özgür Özmen

de eşlik etti. İş makinelerinin aralıksız çalıştığı sahada teknik ekipten bilgi alan Çelikkaya, yolun standartlarını yükseltmek için yoğun bir mesai harcadığını vurguladı.

"Amacımız Güvenli Ulaşım"

İncelemeler sonrası açıklamalarda bulunan Başkan Semih Çelikkaya, bölge halkının taleplerini önemsediklerini belirterek şu ifadeleri kullandı:

"Aziziye - Ürkütlü arasında bulunan Samas yolundaki viraj çalışmalarını, Meclis Üyemiz Özgür Özmen ile birlikte yerinde inceledik. Bu yol, hem bölge halkı hem de bu güzergahı kullanan sürücülerimiz için büyük önem taşıyor. Keskin virajların ortadan kaldırılmasıyla trafik güvenliğini en üst seviyeye çıkarmayı hedefliyoruz."

İl Özel İdaresi Ekiplerine Teşekkür

Başkan Çelikkaya, sahadaki özverili çalışmalarından dolayı teknik kadroya da teşekkür etmeyi ihmal etmedi. Çelikkaya, "Çalışmalarından



dolayı Burdur İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Şube Müdürlüğüne ve tüm ekibine teşekkür ederiz. Burdur'un her köşesinde ulaşımı daha iyi bir noktaya taşımak için el birliğiyle çalışmaya devam edeceğiz" dedi.

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur-Antalya karayolu Erenardıç mevkiinde meydana gelen trafik kazasında 2 kişi yaralandı.

Edinilen bilgilere göre, dün Sezgin A. idaresindeki 74 AAC 218 plakalı otomobil, sürücünün direksiyon hâkimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıkarak şarampole savruldu.

Kazada sürücü Sezgin A. ile araçta bulunan annesi Safiye A. yaralandı. İhbar üzerine olay yerine polis, sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Olay yerine gelen itfaiye ekipleri yaralıları araçtan çıkararak sağlık ekiplerine teslim etti. Yaralılar sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından hastaneye kaldırıldı.

Kazayla ilgili inceleme başlatıldı.

■ YENİ GÜN MEDYA



y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

14 Nisan 2026 Salı - Sayı: 21786

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Kürşat TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Türk Siyasetinin 70 yıllık tanığı HÜSAMETTİN CİNDORUK vefat etti!

Türk siyasetinin en önemli figürlerinden biri olarak uzun yıllar hem hukuk alanında, siyaset yaşamında hem de devlet yönetiminde etkili olan Hüsamettin Cindoruk, 93 yaşında tedavi gördüğü hastanede geçtiğimiz cumartesi günü 11 Nisan 2026 tarihinde hayatını kaybetti.

Hem hukukçu hem de politikacı kimliğiyle 70 yıl bilfiil içinde olduğu Türkiye siyasetinde iz bırakan Cindoruk, Türkiye siyasetinde 'Merkez Sağ'ın önemli isimlerinden biri olarak biliniyordu...



Hüsamettin CİNDORUK

Türk siyasetinin en önemli figürlerinden biri olarak uzun yıllar hem hukuk alanında, siyaset yaşamında hem de devlet yönetiminde etkili olan Hüsamettin Cindoruk, 93 yaşında, geçtiğimiz cumartesi günü 11 Nisan 2026 tarihinde tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybetti!

Pek çok siyasi rolünün yanı sıra Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) başkanlığı da yapan Cindoruk 2011'de Demokrat Parti (DP) genel başkanlığı görevinden ayrıldıktan sonra aktif siyaseti bırakmıştı...

Çeşitli rahatsızlıklar nedeniyle 25 Aralık 2025'te İstanbul'da hastaneye kaldırılmış ve yoğun bakıma alınmıştı..

Bir süredir hastanede tedavi gören Milli Merkez Hareketi Kurucusu ve TBMM 17'nci Başkanı Hüsamettin Cindoruk, İstanbul'da 92 yaşında hayatını kaybetti.

Hem hukukçu hem de politikacı kimliğiyle 70 yıl bilfiil içinde olduğu Türkiye siyasetinde iz bırakan Cindoruk'un vefatı derin üzüntü ile karşılandı!

Hüsamettin Cindoruk, 25 Aralık 2025 tarihinde evde oksijen satürasyonunun (kandaki oksijen miktarı) düşmesi üzerine Koç Üniversitesi Hastanesi'ne kaldırılmıştı. Çeşitli rahatsızlıkları bulunan Cindoruk, tedavisi yoğun bakım servisinde sürerken maalesef hayatını kaybetti.

Vefatını Kurucusu olduğu Milli Merkez Hareketi'nin Ankara Temsilcisi Ufuk Söylemez duyurdu.

DYP'NİN KURUCULARINDAN

Tam adı Ahmet Hüsamettin Cindoruk olan siyasetçi 1933 yılında İzmir'de doğdu. 1954 yılında Ankara Üniversitesi Hukuk Fakültesi'ni bitirdi ve Avukatlık yaptı.

Siyasi kariyerine Demokrat Parti gençlik kollarında başlayan Cindoruk, 1960 darbesi sonrası kapatılan Demokrat Parti'nin devamı niteliğindeki partilerde aktif rol aldı.

Doğru Yol Partisi'nin (DYP) kurucuları arasında yer aldı ve uzun yıllar genel başkanlığını yaptı.

1991 seçimlerinden sonra TBMM Başkanı oldu. Süleyman Demirel'in cumhurbaşkanı seçilmesiyle bir süre DYP Genel Başkanlığı görevini de üstlendi.

Türkiye siyasetinde merkez sağın önemli isimlerinden biri olarak bilinen Cindoruk, Cumhurbaşkanı Vekilliği de yaptı.

YASSIADA'DA AVUKATLIK...

27 Mayıs'tan sonra Demokrat Parti yöneticilerinin yargılandığı Yassıada yargılamalarında aralarında eski Meclis Başkanı Refik

Koralan'ın da bulunduğu 18 eski milletvekilinin avukatlığını üstlendi. Yargılama sürecinde Yüksek Adalet Divanı'na hakaret ettiği gerekçesiyle tutuklandı ve 2.5 ay cezaevinde yattı. Demokratik siyasal yaşam tekrar başladıktan sonra Adalet Partisi ve Demokratik Parti'de faaliyet gösterdi. 12 Eylül 1980 darbesiyle birlikte siyasal yaşamın kesintiye uğramasından ardından 1983 yılında Büyük Türkiye Partisi'nin kurucuları arasında yer aldı. 3'üncü Cumhurbaşkanı Celal Bayar'ın da son 25 yılında avukatlığını yapmıştı.

'BEN KAÇTIM, SİYASET KOVALADI'

Cindoruk, Hüriyet'in Hey Gidi Yıllar sayfasına konuk olmuş, Zeynep Bilgehan'a verdiği röportajda 70 yılını geride bıraktığı siyasi hayatını gülümseyerek şöyle özetlemişti: "Ben kaçtıkça siyaset beni kovaladı! CHP'nin Gençlik Kolları çok kuvvetliydi; Altan Öymen, Suphi Baykam, Orhan Birgüt gibi isimler vardı.

VEKALETEN CUMHURBAŞKANLIĞI ve 4 YIL TBMM BAŞKANLIĞI YAPTI

14 Mayıs 1985 tarihinde Büyük Kongre'de Doğru Yol Partisi Genel Başkanlığı'na seçilen Cindoruk, Genel Başkanlık makamını siyasi yasağı biten Süleyman Demirel'e bıraktıktan sonra 16 Kasım 1991-1 Ekim 1995 tarihleri arasında Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığı yaptı. 17 Nisan 1993 günü, dönemin Cumhurbaşkanı Turgut Özal'ın vefatı üzerine 17 Nisan 1993-16 Mayıs 1993 tarihleri arasında Türkiye Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı olarak görev yaptı. Demokrat Parti ile Anavatan Partisi'nin birleşme sürecinde etkin rol aldı. İki parti, 31 Ekim 2009 tarihinde Demokrat Parti çatısı altında bütünlüştü ve Hüsamettin Cindoruk da bu bütünlüşmenin başındaki isim oldu. 2011 yılının Ocak ayına kadar bu görevde kaldı. 2023 yılında çeşitli siyasi görüşlerden isimleri bir araya getiren sivil bir platform olan Milli Merkez Hareketi, Cindoruk öncülüğünde kuruldu. Dilek Cindoruk'la evli olan Hüsamettin Cindoruk, üç çocuk babasıydı.

"Hüsamettin Cindoruk, 1933'te İzmir'de Girit göçmeni bir ailenin en küçük çocuğu olarak doğdu. Henüz altı aylıkken ailesi, babasının Hermann Jansen'in Ankara imar planı ofisinde çalışmaya başlaması nedeniyle Ankara'ya taşındı. Cindoruk, az nüfuslu ve güçlü komşuluk ilişkilerinin olduğu, inkılap ruhunun hâkim olduğu bir başkentte büyüdüğü; aynı zamanda dindar bir aile ortamında yetiştiğini anlatır.

Eğitim hayatına 1939'da başlayan Cindoruk, Çankaya İlkokulu'nda "Yücel" lakabını aldı (Hasan Ali Yücel'e atfen). Öğretmenleri arasında Ruhi Su, İsmail Hakkı Tonguç ve Nurullah Ataç gibi önemli isimler yer aldı. Ankara'da o dönem sadece üç lise bulunurken, Atatürk Lisesi'nde Altan Öymen, Turgut Özakman ve İlber Ortaylı gibi isimlerle aynı eğitim ortamını paylaştı.

'İLK SAĞ-SOL İTTİFAKINI BİZ YAPTIK'

"12 Eylül'den sonra Süleyman Demirel'in yasaklarının kaldırılması için çetin kavgaya giriştik. ANAP'ın isteğiyle referandum yapıldı. Çok az farkla yasakların kalkması karar alındı. Genel başkanlığı Demirel'e bıraktım. 1991 seçimlerinde hem biz hem SHP parlamentoya geldik. O dönem, 'ANAP'la değil SHP ile koalisyon kuralım' dedik. Emin Çölaşan'ın evinde Hikmet Çetin ve ben hükümet programı taslağı yaptık. Hikmet Çetin SHP lideri Erdal İnönü'ye, ben Demirel'e götürdüm. Onay verdiler ve hükümet programı ortaya çıktı. Sağ partiler, sağ partilerle hükümet kurular geleneğini yıktık ve ilk defa bir sol partiyle sağ parti hükümet kurdular. Demirel başbakan, Erdal Bey başbakan yardımcısı oldu. Beni TBMM Başkanı seçtiler."

Prof. Dr. İlber Ortaylı, onu şu sözlerle tanımlıyor: "Genç bir Demokrat Partili olarak siyasete 50'li yıllarda başlamıştır. Normalde bu politik çizginin Türkiye soluna karşı düşmanlık olarak devam etmesi beklenirdi. Hüsamettin

Bey bir liberal olarak kalmayı bildi. Onun kadar siyasi ve sosyal barışa önem gösteren kişilik görmek pek zor."

Bu tespitlerle ilgili ne düşünüyor: "Gerçek hukukçusanız bunu yaparsınız. Hukuk itidali rejimdir, itidali temsil eder. Siz muteber olacaksınız. Kavgalarımızda haklı veya haksız olabiliriz ama hiçbir zaman demokrasiye ihanet etmedim, insan haklarına, milli hukuka saygılı oldum. Türkiye'de herkes bir ara demokrat, sonra bir sebep bulur vazgeçer. Ben demokratım, demokrat kaldım. Mağdurdan yana oldum."

Hüsamettin Bey, eşi Dilek Hanım ile 57 yıldır evli. Tanışma hikayeleri de ilginç: "Yassıada duruşmalarında müvekkillerimden yalnızca Hasan Polatkan'ın idam kararı tasdik edildi. Dilek Hanım'ı bu dönemde tanıdım. Hasan Bey'in eşinin yeğeniydi... Ailelere ölüm haberi nasıl verilir? Çok zor bir iş; 'Üzgünüm, Hasan Bey'i kaybettik' diyebilirdim. Bu dönemde tanıştığımız Dilek Hanım ile 30 Kasım 1962'de nikah yaptık. 25 Mayıs 1963'te evlendik fakat orada da kazık yedik. Talat Aydemir, 21 Mayıs hareketini yaptı ve sıkıyönetim ilan edildi. Düşünümüz sokağa çıkma yasaklarına denk geldi. Askerler beni düşünümüne kadar takip etti!"



Bunun üzerine DP de bir 'gençlik kolları' kurmaya karar verdi. DP'li bir aileden geldiğim için beni buldular. 1951'de 'Genç Demokratlar Örgütü' diye bir teşkilat kurduk. Sonra üniversiteyi bitirdim ve 1955'te avukat oldum. Ancak ben kaçtıkça siyaset beni kovaladı. Önce Hüriyet Partisi, ardından da tekrar DP'ye döndüm."

'DÜĞÜNÜM BİLE SIKIYÖNETİMDE OLDU'

Dilek Hanım ile 30 Kasım 1962'de nikah yaptık. 25 Mayıs 1963'te evlendik, fakat orada da kazık yedik. Talat Aydemir, 21 Mayıs hareketini yaptı ve sıkıyönetim ilan edildi. Düşünümüz sokağa çıkma yasaklarına denk geldi. Askerler beni düşünümüne kadar takip etti! Buna rağmen İlham Gencer geldi çaldı, Ajda Pekkan şarkı söyledi..."

BAYKAL'LA 4 AY TUTUKLU KALDI

Cindoruk, 12 Eylül darbesinden sonra birçok siyasi isim gibi cezaevine girmişti. Zincirbozan'da, iki senato başkanı Sırrı Atalay, Çağlayangil, Başbakan Demirel, Deniz Baykal, CHP'li ve Adalet Partili bakanlarla birlikte 4 ay tutuklu kalmıştı.

Hüsamettin Cindoruk'un sözleri yeniden gündem oldu: "Türkiye'de herkes bir ara Demokratır"

Hayatını kaybeden eski TBMM Başkanı Cindoruk'un yıllar önce verdiği röportaj yeniden gündeme gelirken, İlber Ortaylı'nın övgüsüne verdiği "Türkiye'de herkes bir ara demokratır, sonra bir sebep bulur vazgeçer. Ben demokratım, demokrat kaldım" yanıtı gündem oldu.

İstanbul'da tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybeden Eski TBMM Başkanı Hüsamettin Cindoruk'un yıllar önce verdiği röportaj yeniden gündem oldu.

Özel hayatından siyasi yaşamına kadar birçok detayı paylaşan Cindoruk, İlber Ortaylı'nın kendisi ile ilgili "Hüsamettin Bey bir liberal olarak kalmayı bildi. Onun kadar siyasi ve sosyal barışa önem gösteren kişilik görmek pek zor" sözlerine, "Türkiye'de herkes bir ara demokratır, sonra bir sebep bulur vazgeçer. Ben demokratım, demokrat kaldım. Mağdurdan yana oldum" diyerek yanıt vermişti.

İşte; Zeynep Bilgehan'ın gerçekleştirdiği o röportajdan öne çıkanlar:

PLAY-OFF YARI FINALİNDE GÜLEN TARAF BELEDİYESPOR OLDU



SAHADA GOL YAĞMURU VARDI!..

MAKÜ İstiklal Stadı'nda bando ve davul sesleri arasında oynanan dev maçta Burdur Belediyespor, Kozağaçspor'u 4-1 devirdi. Finalin adı kondu, nefesler tutuldu!

Burdur 1. Amatör Küme Play-Off yarı final mücadelesinde futbolseverler unutulmaz bir hafta sonu yaşadı. Pazar günü MAKÜ İstiklal Stadı'nda oynanan ve tribünlerin hınca hınç dolduğu karşılaşmada Burdur Belediyespor, rakibi Kozağaçspor'u 4-1'lik net bir skorla geçerek adını finale yazdırdı.

Tribünlerde Bando ve Davul Sesleri Yükseldi

Yerel futbolun kalbinin attığı maçta, sadece sahadaki mücadele değil, tribünlerdeki coşku da görülmeye değerdi. Kozağaçspor taraftarları takımlarını geleneksel davul zurna eşliğinde desteklerken, Burdur Belediyespor taraftarları ise bando takımıyla stada adeta bayram yerine çevirdi. Çok sayıda sporseverin takip ettiği

müسابakada centilmenlik ve heyecan bir aradaydı.

İlk Yarıda Belediyespor Rüzgarı

Maça oldukça etkili başlayan Burdur Belediyespor, oyunun kontrolünü kısa sürede eline aldı. Dakikalar 25'i gösterdiğinde sahneye çıkan Alperen, şık golüyle takımını 1-0 öne geçirdi. Golden sonra baskısını

ise Kozağaçspor oldu. 48. dakikada Hüseyin'in attığı golle fark bire inerken, tribünlerde "Geri mi dönüyoruz?" heyecanı yaşandı. Ancak bu umut sadece bir dakika sürdü. Kozağaçspor'un gol sevinci henüz bitmeden, 49. dakikada Süleyman meşin yuvarlağı ağırla buluşturarak farkı yeniden ikiye çıkardı ve rakibinin direncini kırdı.

Finalin Adı: Burdur Belediyesi - Kılavuzlar Gençlik Spor

Maçın skorunu belirleyen gol ise günün yıldızlarından Mehmet Ali'den geldi. Kendisinin ikinci, takımının dördüncü golünü kaydeden Mehmet Ali, maçın 4-1 tamamlanmasını sağladı.

Bu galibiyetle birlikte Burdur Belediyespor, Play-Off finalinde Kılavuzlar Gençlik Spor'un rakibi oldu. Şimdi tüm Burdur'un gözü haftaya oynanacak dev finalde! Gelecek hafta oynanacak karşılaşma sonrası Burdur 1. Amatör Küme'de sezonun şampiyonu resmen ilan edilecek. ■ YENİ GÜN MEDYA



artıran Belediyespor, 38. dakikada Mehmet Ali'nin ayağından bulduğu golle soyunma odasına 2-0'lık avantajla girdi.

Kozağaçspor Umutlandı Ama Süleyman İzin Vermedi

İkinci yarıya hızlı başlayan taraf

takımına sahip çıkılması gerektiğini belirterek, "Bu başarıyı birlikte büyütebiliriz" mesajını verdi.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz konuşmasında şunları söyledi; "Evet, Bölgesel Amatör Lig'e yükselmek için 1. Amatör Lig'de mücadele eden takımlar artık son viraja geldi. Bugün keyifli bir maç izledik. Burdur Belediyespor futbol takımımız ile Kozaç Spor futbol takımlarının kıyasıya mücadele ettiği, çekişmenin yaşandığı karşılaşma, Burdur Belediyespor'un 4-1'lik galibiyetiyle sonuçlandı. Bugünkü maçta gençlerin biraz daha organize olabildiğini, streslerini daha iyi yönetebildiklerini gördük.

Tabii bizim asıl derdimiz şu: Sonuçta burada mücadele eden takımların tamamı Burdur'un takımı. Bizim asil hedefimiz, Burdur'un uzun yıllardır özlediği; bölgesel amatör ligden başlayıp profesyonelliğe giden sürecin kente bütünleşmesi, ilin tek bir takım etrafında toplanması ve bu takımın profesyonel liglerde mücadele edebilmesi.

Bu bizim en büyük hedefimiz. Sporcularımızı tebrik ediyorum, bugün iyi bir mücadele ortaya koydular. Haftaya ise final niteliğinde başka bir karşılaşma izleyeceğiz. Ardından bölgesel amatör ligde mücadele edecek takım belli olacak.

Umarım Burdur sporuna ve sporseverlerine güzel şeyler yapıyoruz. Vatandaşımız da bunu sahiplenir ve buradan çıkan takımımızı hep birlikte kucaklarız. Teşekkür ederim." ■ YENİ GÜN MEDYA



Burdur 1. Amatör Küme Play-Off yarı finalinde Burdur Belediyespor'un Kozağaçspor'u 4-1 mağlup ederek finale yükselmesinin ardından, Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz önemli açıklamalarda bulundu.

"ARTIK SON VİRAJDAYIZ"

Ercengiz, Bölgesel Amatör Lig'e yükselme yolunda sona yaklaşıldığını belirterek, oynanan karşılaşmanın hem mücadele hem de oyun kalitesi açısından dikkat çekici olduğunu ifade etti. Genç oyuncuların sahada daha organize bir görüntü sergilediğini ve stres yönetiminde gelişim gösterdiğini vurguladı.

"TÜM TAKIMLAR BURDUR'UN TAKIMI"

Burdur'daki tüm amatör kulüplerin kentin ortak değeri olduğuna dikkat çeken Ercengiz, asıl

hedefin şehirde birlik sağlamak olduğunu söyledi. Tek bir takım etrafında kenetlenmenin önemine değinen Ercengiz, bu birlikteliğin Burdur futbolunu daha üst liglere taşıyacağını dile getirdi.

"PROFESYONEL LİGLER HEDEFİMİZ"

Burdur'un uzun süredir özlem duyduğu profesyonel lig hedefini yineleyen Ercengiz, bu sürecin sadece sportif değil, aynı zamanda şehirle bütünleşen bir proje olması gerektiğini belirtti.

FİNAL MAÇI BELİRLEYİCİ OLACAK

Haftaya oynanacak final karşılaşmasının kritik olduğuna işaret eden Ercengiz, bu mücadelenin ardından Bölgesel Amatör Lig'e yükselecek takımın netleşeceğini söyledi.

SPORSEVERLERE ÇAĞRI

Açıklamasının sonunda Burdur halkına seslenen Ercengiz, kentin

BURDUR'DA YENİ BİR TARTIŞMA KONUSU: "TIP FAKÜLTESİ BİNASI NEREYE YAPILMALI?"



Burdur'da kurulması planlanan Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Tıp Fakültesi binasının yeri, kent gündeminde tartışma konusu olmaya devam ediyor. Siyasi isimler ve sivil toplum temsilcileri arasında başlayan polemik, kamuoyunda da geniş yankı uyandırdı.

Burdur'da kurulması planlanan Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Tıp Fakültesi binasının yeri, kent gündeminde tartışma konusu olmaya devam ediyor. Siyasi isimler ve sivil toplum temsilcileri arasında başlayan polemik, kamuoyunda da geniş yankı uyandırdı.

Bildiğiniz gibi; Burdur'a kurulan Tıp Fakültesi binasının ileri süreçte nereye yapılacağı, nereye yapılması gerektiği de bir süredir yerel gündemde tartışma, polemik konusu oluyor!

AK Parti Burdur Merkez İl Genel Meclisi Üyesi Volkan Mengi sosyal medya paylaşımında Tıp Fakültesi binasının mevcut yeni Hastane'nin yanına yapılması ortaya atarken, CHP Burdur Belediye Meclisi eski üyelerinden, Ekosistemi Koruma ve Burdur Gölüne Hayat Verelim Derneği Başkanı Burhan Cahit Karakurt, bu yer önerisine sert tepki gösterdi.

MENGİ: "EN UYGUN YER YENİ HASTANE YANI"

AK Parti Burdur Merkez İl Genel Meclisi Üyesi Volkan Mengi, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada şu ifadelerle yer verdi;

"MAKÜ TIP Fakültemizin Yeri

MAKÜ Tıp Fakültesi binasının yeri için, daha önce yeni devlet hastanemizin bulunduğu araziye dönemin milletvekillerimizle birlikte planlamıştık. Bu alanın tercih edilmesinin en önemli sebebi, yeterli büyüklükte ve uygun bir alan sunmasıdır.

Morfoloji binasının (eğitim ve yönetim binası) yeni hastanemizin yanına inşa edilmesiyle birlikte bu ihtiyaç önemli ölçüde karşılanmış olacaktır.

İl başkanlığı dönemimizde hedefimiz; Tıp Fakültesi tam anlamıyla kurulduktan sonra eski devlet hastanesi camlı binayı yeniden faaliyete geçirerek şehrimize ikinci bir hastane daha kazandırmaktı.

Bu süreçte İl Başkanımız Sayın Mustafa Özboyacı'dan, kıymetli milletvekillerimizden ve rektörümüzden en doğru ve verimli planlamanın bu şekilde yapılmasını temenni ediyorum.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan öncülüğünde sağlık alanında hayata geçirilen yatırımlarla şehrimizin altyapısının daha da güçlenmesi bizlere büyük bir heyecan ve gurur vermektedir. Her şey Burdur'umuz için"

KARAKURT'TAN SERT TEPKİ:

"YEŞİL ALANLARA DOKUNMAYIN"

Ekosistemi Koruma ve Burdur Gölüne Hayat Verelim Derneği Başkanı Burhan Cahit Karakurt ise Mengi'nin açıklamasına tepki göstererek şunları söyledi;

"SAYIN VOLKAN MENGİ'NİN TIP FAKÜLTESİNİN YERİ PAYLAŞIMINA CEVAPTIR!!"

Volkan bey sizin yeşile düşmanlığınız olduğunu bilmiyorum ve çok üzülüm öğrendiğim için. Yahu paylaştığınız fotoğraftan bile suçluluk duymuyor musunuz? Değerli arkadaşım Burdur da her yer bitti de Atatürk Mahallesi'nde 40 tane ağacın hayat verdiği alan mı kaldı Tıp fakültesi yapmak için, yoksa -ne size ne de Değerli parti yöneticilerinize yakıstıramam ama bu bölgede bizim bilmediğimiz ama sizin uzun vadede elde etmeyi düşündüğünüz bir rant mı mevcut? Yeter artık arkadaşım 3 kişi bir araya gelip "şu binayı da buraya yapalım" kafasından vaz geçin, lütfen yaşadığınız şehir de sokakta yürürken bile insanlarımızı fikirlerini sorun ve kararlarınızı ekseriyetle verin, yahu bu aldığımız kararı önceki dönem belediye başkanımız partiliniz Sebhattin Akkaya ya sorsanız önce o reddeder zaten!!

Siz hiç Burdur da gezmiyor musunuz? Neden belli bölgelerin hacmini artırmaya çalışıp ama o bölgenin yaşam kalitesinin ve ticatı dengelerinin aynı oranda artıp artmadığını hesaplamıyorsunuz? Sizin bu yaptığınız tamamen ciddiyetten uzak ve adeta Burdurlularla dalga geçme projesidir. Ben de bugüne kadar sizi gerçekten ciddi bir siyaset insanı zannediyordum!

Alın size bir öneri; Bugün pazar ister arabınıza binin ister yürüyün yıktığınız eski hastane binasının alanına gidin bir bakın 12 dönümlük alan bomboş duruyor, yanında 200 yatak kapasiteli bomboş bir de yeni hastane binası var, etrafında hem ticari alan olabilecek BOŞ DURUMDA yaklaşık 30 dükkan ve onların etrafında da öğrencilerin de kullanabileceği bir çok apart mesken var. Alın size harika bir imkan hem neredeyse 3 mahalleyi yeniden ayağa kaldırma, hem de şehrin ana merkezinde yepyeni imkanlar yaratma projesi, yakın gelecekte Burdur belediyesi bu alana yakın bulvarın karşısındaki alanların da rehabilitasyonunu yaptığında her iki alan şehrin hem görünümünün hem de kişiliğini değiştirir yahu! Lütfen sizden rica ediyorum, hatta sizden istirham ediyorum birazcık kafanızı kaldırın, kulaklarınızı dar çevrenizin dışına verin, gözlerinizle Burdur olabildiğince çok görmeye çalışın ve kararınızı da bunları yaptıktan sonra verin.

Elimizdeki imkanları doğru kullanalım değerli arkadaşım lütfen..."

■ YENİ GÜN MEDYA

MAKÜ'nün 20. Yılında Güçlü Tanıtım Atağı

EKONOMİ MUHABİRLERİ

BURDUR'DA AĞIRLANDI

➔ Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nin 20. kuruluş yılı etkinlikleri kapsamında kente gelen ulusal ekonomi muhabirleri, hem üniversitenin çalışmalarını hem de Burdur'un ekonomik, kültürel ve turizm değerlerini yerinde inceleme fırsatı buldu. Program sonunda konuklar, Burdur'dan olumlu izlenimlerle ayrıldı.



"ÜNİVERSİTEMİZ ŞEHRE KATKI SAĞLIYOR"

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nin 20. yıl etkinlikleri kapsamında Burdur'da ağırlanan ulusal ekonomi muhabirleri, kentin ekonomik, kültürel ve turizm potansiyelini yerinde inceleyerek hem üniversite hem de şehir hakkında olumlu izlenimlerle ayrıldı.

20. YIL ETKİNLİKLERİ KAPSAMINDA ÖNEMLİ BULUŞMA

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi, 20. kuruluş yılı etkinlikleri kapsamında Ekonomi Muhabirleri Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Kaya'nın katkısıyla, ulusal kanal ve gazetelerde görev yapan ekonomi muhabirlerini Burdur'da misafir etti. Üniversitenin ev sahipliğinde düzenlenen program, hem üniversitenin faaliyetlerini tanıtmayı hem de kentin ekonomik ve



Türk Müziği Devlet Konservatuarı tarafından Burdur'un folklorik değerleri tanıtılırken, yerel kültüre ilişkin bilgiler paylaşıldı.

REKTÖR DALGAR'DAN DEĞERLENDİRME

İlk günün sonunda değerlendirilmede bulunan Rektör Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, ulusal kanal ve gazetelerde görev yapan ekonomi

kültürel potansiyelini ön plana çıkarmayı amaçladı.

Program çerçevesinde gazeteciler, MAKÜ Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar eşliğinde Lavanta Tepesi Otel'de gerçekleştirilen toplantıya katıldı. Toplantının ardından katılımcılara üniversite kampüsü, uygulama çiftliği, stadyum ve süt işleme tesisleri gezdirilerek yerinde inceleme imkânı sunuldu.

Ziyaretin ilk gününde heyet, Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan'ı makamında ziyaret etti. Ardından Burdur Tren Garı Millet Kiraathanesi ve Gar Cafe'de düzenlenen programda, kentin tarihi ve doğal değerleri ile tarım ve sanayi alanındaki öne çıkan ürünleri tanıtıldı. Programa katılan meslek odası temsilcileri de Burdur ekonomisine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Kültürel etkinlikler kapsamında sanatçı Mehmet Bedel, yöresel enstrümanlarla dinletildi. Konuk gazeteciler ayrıca Burdur Müzesi'ni ziyaret ederek bölgedeki antik kentlerden çıkarılan eserleri yakından inceleme fırsatı buldu.

Programın devamında gazeteciler, tarihi Taş Oda Konağı'nda ağırlandı. Burada MAKÜ

muhabirleriyle bir araya gelerek, önemli bir buluşmaya ev sahipliği yaptıklarını belirtti. Rektör Dalgar değerlendirmesinde;

"Üniversitemizin 20. yılında, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesinin bölgesel kalkınmaya sunduğu katkıyı daha güçlü biçimde görünür kılmak, tarım ve hayvancılık alanındaki ihtisaslaşma modelimizi ulusal ölçekte daha etkili anlatmak ve üniversitemizin marka değerini daha ileriye taşımak amacıyla önemli bir buluşmaya ev sahipliği yaptık.

YÖK'ün Bölgesel Kalkınma Odaklı Misyon Farklılaşması Programı kapsamında tarım ve hayvancılık alanında ihtisaslaşmış



bir üniversite olarak, ulusal kanal ve gazetelerde görev yapan ekonomi muhabirleriyle bir araya geldik.

Bu buluşmada; üniversitemizin bölgenin sosyoekonomik kalkınmasına sunduğu katkıları, bilgiyle üretim arasında kurduğu güçlü bağı, sahaya dokunan projelerimizi ve ortaya koyulan somut etkiyi paylaştık.

İnanıyorum ki üniversiteler, buldukları şehir ve bölgeye kattıkları değer ölçüsünde gerçek anlamda güçlü kurumlardır. Biz de MAKÜ olarak, bilim üreten, çözüm geliştiren, uygulayan ve dönüştüren bir üniversite anlayışıyla yol alıyoruz. Attığımız her adımda, akademik birikimimizi toplumsal faydaya, bölgesel potansiyeli stratejik güce dönüştürmeyi hedefliyoruz.

MAKÜ bugün, akademik gelişimini kararlılıkla sürdürürken kendini daha doğru anlatan, kurumsal kimliğini güçlendiren ve markalaşma yolunda sağlam adımlarla ilerleyen bir üniversitedir.

Hedefimiz; daha görünür, daha çok tercih edilen, yüksek nitelikli

öğrencilerin yöneldiği, üreten, gelişen ve Türkiye'ye değer katan model bir üniversite olmaktır.

Bu vesileyle, buluşmamıza katılarak üniversitemizin çalışmalarına ilgi gösteren basın temsilcilerine de teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı.

Ziyaretçiler, Salda Gölü ve Kibyra Antik Kenti ziyaretlerinden büyük bir hayranlıkla ayrıldı

Etkinliğin son bölümünde katılımcılar, Yeşilova'da bulunan Salda Gölü ile Gölhisar'daki Kibyra Antik Kenti'ni gezme fırsatı buldu. Salda Gölü'nün benzersiz doğal güzelliği ve Kibyra Antik Kenti'nin etkileyici tarihi dokusu, ziyaretçiler üzerinde derin bir iz bıraktı.

Gezi sonunda değerlendirmelerde bulunan ekonomi muhabirleri, hem üniversitenin yürüttüğü çalışmalarını hem de Burdur'un sahip olduğu turizm ve gelişim potansiyeline dair son derece olumlu görüşler paylaştı.

Düzenlenen programın, Burdur'un tanıtımına ve üniversite-şehir iş birliğinin güçlenmesine önemli katkı sağladığı ifade edildi. ■ MAKÜ BASIN



BURDUR, BAŞKENT'TE TANITILACAK

4 GÜN BOYUNCA DOLU DOLU PROGRAM!

TÜM DEĞERLER ANKARA'DA SAHNE ALACAK

14.45 Bucak İlçe Tanıtımı
15.30 Geleneksel Çocuk Oyunları
16.00 Çavdır İlçe Tanıtımı
16.30 Çeltikçi İlçe Tanıtımı
17.00 Yaren Gecesi - Mehmet Bedel
18.00 Sebile Can Konseri
19.00 Gökhan Çağırğan Konseri
20.00 Uğur Önür Konseri

18 Nisan 2026 Cumartesi
12.30 Yeşilova İlçe Tanıtımı
13.45 Koku Atölyesi
14.30 Altınayla İlçe Tanıtımı
15.00 TÜBİL Halk Dansları Gösterisi
15.45 Gölhisar İlçe Tanıtımı
16.30 Turguthane Akustik Dinletisi
17.30 Halil Er Konseri
18.30 Nurcan Altınok Konseri
20.00 MAKÜ Konservatuvarı "Safahat'tan Seçmeler" Konseri ve "KORKMA" temalı tiyatral halk oyunları

19 Nisan 2026 Pazar
12.30 Kemer İlçe Tanıtımı
13.30 ALYA Gençlik Spor Kulübü Halk Oyunları
14.00 Tefenni İlçe Tanıtımı
15.00 Turguthane Akustik Dinletisi
15.30 Karamanlı İlçe Tanıtımı
16.00 Arzu Gök Konseri

GÜN BOYU
12.00 - 22.00 Yöresel Ürün Stantları (Antares AVM)

TÜM VATANDAŞLARA DAVET

Burdur Valiliği, tüm hemşehirlileri ve vatandaşları bu kültürel buluşmaya davet ederek, "Burdur'un ruhunu birlikte yaşayalım" çağrısında bulundu.

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur Valiliği himayelerinde düzenlenen "Burdur Tanıtım Günleri", 16-19 Nisan 2026 tarihleri arasında Ankara'da gerçekleştirilecek. Etkinlikler, Başkent Millet Bahçesi'nde ziyaretçilerle buluşacak.

BURDUR'UN TÜM RENKLERİ BAŞKENTE TAŞINIYOR

Burdur'un tarihi, kültürel mirası, yöresel lezzetleri ve zengin folklorik değerleri dört gün boyunca Başkent'te tanıtılacak. Etkinlik kapsamında halk oyunları gösterilerinden konserlere, ilçe tanıtımlarından yöresel ürün

stantlarına kadar birçok program yer alacak.

KÜLTÜR, SANAT VE LEZZET BİR ARADA

Tanıtım günlerinde Burdur'un farklı ilçeleri kendine özgü değerleriyle sahne alırken, ziyaretçiler de hem kültürel etkinliklere katılma hem de yöresel ürünleri yakından tanıma fırsatı bulacak. Programda konserler, atölyeler ve çeşitli sahne etkinlikleri de yer alıyor.

TÜM VATANDAŞLARA DAVET

Burdur Valiliği tarafından yapılan açıklamada, "Kültürel

zenginliği, yöresel güzellikleri ve birbirinden özel etkinlikleriyle Burdur'un ruhunu yakından hissetmek isteyen tüm hemşehrilerimiz ve vatandaşlarımız davetlidir" ifadelerine yer verildi.

16-19 NİSAN'DA ANKARA'DA

Dört gün sürecek etkinliklerin, Burdur'un tanıtımına önemli katkı sağlama ve geniş katılım görmesi bekleniyor.

PROGRAM AKIŞI

16 Nisan 2026 Perşembe
15.00 Açılış
(Saygı duruşu ve İstiklal

Marşı, tanıtım filmi, MAKÜ sunumu, halk oyunları, protokol konuşmaları, yöresel defile, kurdele kesimi, ikramlar)

18.00 MAKÜ Konservatuvar Öğrencileri Konseri
19.00 Sabri Özdemir - Yasin Akkaya Konseri
20.00 Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası Türk Halk Müziği Korosu Konseri

17 Nisan 2026 Cuma
12.30 Teke Zortlatması Halk Oyunu

13.45 Ağlasun İlçe Tanıtımı
14.15 Serenler Zeybeği Gösterisi



"GÖRMİYEN KALMASIN!"

İLÇELERİMİZ İÇİN DEV TANITIM ATAĞI

Antalya, Pamukkale ve Fethiye üçgeninin tam merkezinde yer alan Burdur ilçeleri, dev tur operatörlerine tanıtıldı. Yeşilova'da Salda Gölü ve destinasyonları, Gölhisar'da Kibyra'nın ihtişamı ve Çavdır'da tarihi Dengere Camii, misafirlerin büyük beğenisini kazandı.

Burdur, bölge turizminden aldığı payı artırmak ve saklı kalmış güzelliklerini dünyaya duyurmak için dev bir tanıtım atağına kalktı. Antalya-Pamukkale-Fethiye turizm üçgeninin kalbinde yer alan ilçelerimiz için düzenlenen özel program, tur operatörlerini ağırladı. Yeşilova ve Salda Gölü'nün eşsiz manzarası ile başlayan programın ikinci ayağı Çavdır ve Gölhisar ilçelerinde devam etti.

Yeşilova'da Salda, Çavdır'da Tarih, Gölhisar'da Antik İhtişam...
Program kapsamında ilk

durak Yeşilova ilçesi ve Burdur'un en büyük turizm değeri haline gelen Salda Gölü oldu. Daha sonra Çavdır ilçesinin en önemli kültürel miraslarından biri olan tarihi Dengere Camii ziyaret edilerek, bölgenin mimari ve inanca turizmi potansiyeli operatörlere detaylıca anlatıldı.

Gölhisar ilçesinde ise rota, "Gladyatörler Şehri" olarak bilinen Kibyra Antik Kenti'ne çevrildi. Dünyanın en büyük Odeion mozaiklerinden birine ev sahipliği yapan antik kent, devasa yapısıyla tur operatörlerinden tam not aldı. İlçenin turizm potansiyeli ve konaklama olanakları yerinde incelendi.

Bölge Turizmüne Taze Kan

Program boyunca turizm profesyonellerine sadece tarihi alanlar değil, ilçelerin doğal güzellikleri ve yöresel zenginlikleri de tanıtıldı. Yapılan ikili temaslarda, bölgenin mevcut turistik rotalara dahil edilmesi için önemli adımlar atıldı.

Tanıtım Çalışmaları Aralıksız Sürecek

Antalya ve Fethiye gibi yoğun turizm merkezlerine yakınlığıyla stratejik bir noktada bulunan bu üç ilçenin, önümüzdeki turizm sezonunda daha fazla ziyaretçi ağırlaması bekleniyor.

"Batı Burdur Turizmi"

Yeşilova Belediye Başkanı Okan Kurd, Yeni Gün'e yaptığı değerlendirmede; her bir alanı ayrı bir değer, ayrı bir hikaye olan Burdur'da Yeşilova - Çavdır - Gölhisar hattında 115'e yakın Turizm Acente sahipleri ve Turist Rehberlerinin ağırlandığını belirterek, "tarih, kültür, doğa ve gastronomiyi bir araya getiren bu eşsiz güzergahın bölge turizmüne yeni bir hareketlilik kazandıracak, ziyaretçi sayılarının artmasıyla birlikte ilçe ekonomilerinin turizmden elde edilen gelirlerle büyüyeceğini, istihdamın artacağını" sözlerine ekledi. ■ YENİ GÜN MEDYA

Eski Okul Gelecek Nesillere Aktarılacak



Kayaaltı (Gravgaz) Köyü'ndeki TARİHİ OKUL KORUMA ALTINDA

Burdur'un Merkez ilçesine bağlı Kayaaltı(Gravgaz) Köyü'nde bulunan eski okul binası, Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından koruma altına alındı.

Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu'nun 25 Mart 2026 tarihli toplantısında alınan karara göre, köy tüzel kişiliğine ait 201 ada 1 parselde yer alan yapı, "Korunması Gerekli Taşınmaz Kültür Varlığı" olarak tescil edildi.

Kurul, söz konusu yapının tarihi ve kültürel değer taşıdığına dikkat çekerek, koruma statüsünün 1. grup yapı olarak belirlendiğini açıkladı. Bu kapsamda yapı, en üst

düzeyde korunacak eserler arasında yer alacak.

Ayrıca karar doğrultusunda, yapının bulunduğu alan da koruma sınırları içerisine alınarak, 1/2000 ölçekli paftada belirlenen şekilde tescil edildi.

Alınan bu kararın, Kayaaltı(Gravgaz) Köyü'nün kültürel mirasının korunması ve gelecek nesillere aktarılması açısından önemli bir adım olduğu değerlendiriliyor.

■ YENİ GÜN MEDYA

